
Драган Ђилас (ССП): Вучић и СНС не могу више да буду власт у Србији, народ их више неће. Опозиционе листе су уз огромну подршку студената победиле у Косјерићу и Зајечару, иако су избори одржани у апсолутно нерегуларним условима
понедељак, 09 јун 2025 10:30

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да би у фер изборним
условима Српска напредна странка доживела потпуни дебакл у Косјерићу и Зајечару.

  

  

"Вучић и СНС не могу више да буду власт у Србији. Иако су избори у Косјерићу и
Зајечару одржани у апсолутно нерегуларним условима, њихови резултати јасно показују
да народ хоће промене. А јасно је да би да су изборни услови фер и поштени, да су
примење препоруке ОДИХР-а, доживели потпуни дебакл", оценио је Ђилас у писаној
изјави.
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Председник ССП-а подсетио је да су СНС и СПС пре само 15 месеци убедљиво
победили у овим општинама.

  

"У Зајечару су добили 56 одсто, а у Косјерићу 68 одсто гласова. Јуче су у оба места
изгубили изборе. Јасно је да такав исти пад СНС има у сваком граду, у свакој општини у
Србији. И јасно је да заједничка листа свих противника власти рецепт за победу",
поручио је Ђилас.

  

Оценио је да напредњацима нису помогли ни, како је навео, потпуна контрола медија, ни
куповина гласова, ни притисци на бираче...

  

"Није помогло на стотине кршења закона, опозиционе листе су уз огромну подршку
студената победиле у оба места. Све што се дешавало после 20 часова, док се чекало
обраћање Вучића, представља флагрантно кршење и закона и воље грађана. Али
никакве Вучићеве лажи ту више не помажу. Једноставно, народ више неће ни њега ни
СНС", поручио је Ђилас.

  

Председник ССП-а упутио је искрене честитике свима који су се, како је навео, "у
немогућим условима борили против организоване криминалне групе и донели први
дашак слободе после 13 година".

  

Пад режима је дефитивно почео и ништа га више не може зауставити, закључио је
Ђилас.

  

(Н1)
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